Инструкция «Регистрация на сайте http://vipgrad45.ru» 
На сайте предусмотрена регистрация с использованием электронной почты (e-mail), в случае отсутствия таковой, необходимо ее завести.

Если у Вас электронная почта имеется, то можно сразу приступать к регистрации на сайте, для этого:
1. Откройте сайт http://vipgrad45.ru.
2. В блоке «Вход» щелкните по ссылке Создать учетную запись.
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3. В открывшемся окне заполните предложенную анкету. Первые четыре строки заполняются английскими буквами, остальные строки – русскими буквами. В качестве логина не следует использовать простые имена, т.к. они могут быть уже заняты. Лучше использовать комбинацию имени, фамилии, цифр и разделителей (точка, тире, нижнее подчеркивание). В качестве пароля необходимо использовать комбинацию английских букв и цифр, причем пароль должен содержать символов - не менее 8, цифр - не менее 1, строчных букв - не менее 1. Внимательно вводите адрес электронной почты, т.к. в случае опечатки правильная регистрация будет невозможна. В поле «Город» укажите Ваше место жительства. Поставьте галочки в разделах «Секретный вопрос» и «Пользовательское соглашение». В завершении необходимо нажать кнопку «Сохранить».
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Не забудьте записать ЛОГИН и ПАРОЛЬ!!!
4. После нажатия кнопки «Сохранить» система выдаст следующее сообщение: 
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В данном сообщении говорится, что следующим шагом в регистрации будет переход в Вашу электронную почту (это сообщение можно закрыть). 

5. Зайдите в свою электронную почту, адрес которой Вы указали в анкете, и откройте письмо от Администратора сайта.
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6. Щелкните по ссылке, указанной в письме. 
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7. Система оповещает Вас о завершении регистрации, щелкните по кнопке «Продолжить». 
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8. Регистрация завершена. Далее Вы можете пройти на нужную страницу сайта.












